

Я утешить пытаюсь себя лишь одним:  
Пусть в решающий миг тот  
им было не больно!..

Чтоб, слабеющим ангелом каждый храним,  
Был укрыт от огня, как водой, его кровью..

Был от жара спасён его верным крылом  
И дышал принесённым с небес кислородом.  
Чтобы каждый с ним рядом, как будто бы днём,  
Видел свет в этом адском пылании чёрном!..

Я пытаюсь утешить себя лишь одним:  
Что короткой секундой от страха был ужас...  
Что небесный Отец в тот момент  
с каждым с ним  
Был, любя, говорил, что бояться не нужно!

Что Он всё, как тогда, на себя принял вновь:  
Эти жуткие боли и муки страданья!  
И от дыма детей заслонила любовь,  
Обменяв крик и стоны на вечность молчанья...

Убеждаю себя, смыслом всем вопреки,  
В том, что в эти минуты кромешного ада  
Бог коснуться успел каждой тёплой руки  
И вселить веру в то, что... бояться не надо!

Я молю: Боже!!! Пусть будет им хорошо  
Там, где души их мир и покой получили...  
... Нам теперь навсегда, навсегда тяжело.  
Дай нам веру, Всевышний, что ты рядом с ними.